Ваши Высокопреподобия и Преподобия! Всечестные отцы! Дорогие собратья!

Сердце болит о нашем народе. Многие забыли Христа. 99 из 100 овец заблудились и бродят по горам, становятся добычей волков, падают в стремнины и пропасти.

Как их вернуть в церковный двор? Как спасти погибающих? 

Есть место в этом падшем мире, где многие приходят в себя, взывают о помощи, готовы покаяться и изменить свою жизнь. Это место — больница. 

После прошедшего ковидного года для нас открылись двери многих больниц. Врачи просят нас прийти к больным, утешить их, поддержать, организовать помощь в уходе, привести с собой сестер милосердия, добровольцев. Мы не можем не отозваться на этот призыв и не помочь хотя бы чем-то малым тем, кто страдает, кто находится на грани смерти. 

В Москве создана группа больничных священников, которые обходят больничные отделения, по вызову посещают больных. Телефон московской больничной комиссии 
(+7 903 660-30-40) сейчас принимает до 20 вызовов в день. Священнику иногда приходится обойти до 50 больных в день, совершать в больничных палатах исповедь, крещение, соборование. И поток просьб увеличивается. 

Дорогие батюшки, нам очень нужна ваша помощь! К сожалению, больничных священников в Москве не хватает, чтобы посетить всех нуждающихся в пастырской помощи. Если бы вы могли подежурить хотя бы раз в месяц, хотя бы раз в месяц помочь с обходом палат — это бы очень помогло!

Для желающих помочь 19-23 апреля в больнице святителя Алексия (Ленинский пр-т, 27) по благословению Святейшего Патриарха Кирилла состоятся краткосрочные курсы по больничному служению для священнослужителей.

ПРОГРАММА курсов: http://bit.ly/programma0421
ЗАПИСАТЬСЯ на курсы: https://bit.ly/kurs0421
Я знаю по себе, как радостно бывает уходить из больницы после посещения больных, как радостно бывает осознать, что ты помог хотя бы одному человеку вернуться к Богу! 

Ждем вас!

С любовью о Христе,
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